
 

MOONS 1 -  2 
Past Events 

Untold Secrets RP History 
___ 

More recent/ongoing events will be on the carrd – this will be updated as the RP progresses. 

 

Moon 1- Prologue 

The first days…to this story were quite mundane. There were some tensions between 
RiverClan and ThunderClan, tiffs over who had any real claim to the river. There were 
also similar issues between RC & ShadowClan over the Starlight Stream (border), plus 
the added drama of Cinderstorm & Ravenstone (SC) discovering former clanmate, 
Nightrose, now belonged to RC after she went missing a few moons prior. 
A few days later, TC gets aggravated after deputy Willowtail claims she was attacked by 
an RC warrior (Minnowstep). The story was, however, slightly exaggerated. 
Lightningstar decides to lead a warning patrol. Before things fully escalate between 
them, rats suddenly ambush them. RC gets involved when the rats begin to cross the 
river and try to attack them, too. Lightning begrudgingly understands part of why they 
manage to defeat them is partially thanks to an unknown but familiar RC she-cat 
(Night). 

The First Gathering followed the next day. 
➣ it is revealed that RC's former leader, Beaverstar, died after a battle & Nightrose is actually 
Nightstar; she proposes the tunnels be covered to prevent immoral ambushing; she comes to 
an agreement with Lightningstar that half of the river belongs to RC & the other half to TC. 
Heathersight fills in for Doestar (WindClan); all reports are otherwise normal 
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➣ Loststar reconnects w/Night after the gathering ends; things get a bit heated over why she 
left but she isn't able to explain 
➣ TC leave early as they're still recovering from the rat attack; shortly after, they come across 
an unknown group of cats at the TC-WC border from the Big Twolegplace (city). They claim their 
leader, Scarlett, wishes to speak to the 4 leaders after having "dreams from StarClan." Lightning 
remains suspicious & decides to first meet w/the other leaders to talk about this. 
 

Chapter 1 
 

They later meet & it is eventually agreed that they will meet with Scarlett. When they do, 
they speak privately, where it is revealed these cats are actually BloodClan. Scarlett insists they 
aren't the same as before, & are seeking to learn some of the clans' ways & become a 5th clan. 
After Lightning proposes the idea, & they negotiate details, it is decided to prove themselves, 
BC will bring prey & hunt w/the clans every 3 sunrises till the next full moon. 

While each leaves to go home, Adderpaw & Snakepaw (TC) sneak after the BC patrol & 
on the way are attacked by a badger. BC, initiated by Scarlett, turn to help Adderpaw & save his 
life. They take them back to BC camp where Scarlett brings the Witch, a two-leg acquaintance 
who has aided before w/serious injuries. A day or so later, a TC patrol tracks their scent down to 
the camp where they discover this info, & Adderpaw returns from the cutter. The patrol takes 
them back to camp w/some last assistance from Scarlett to find their way out. Lightning tries to 
lay down punishment. Adderpaw rebels against him, claiming it's unfair. He then storms out of 
camp & kills a TC warrior, Dustpelt. Promptly exiled, he takes the name Adder. Snakepaw is 
escorted to follow him. 

Meanwhile, RC & SC find trouble at their border with 2 rogues — Scarletfang & Storm. 
Otterdawn is attacked just as a BC patrol w/prey & a SC patrol arrive. The two frighten off the 
rogues into SC territory & Otterdawn finds respect for BC. Cinderstorm decides to track the 
rogues. Cinderstorm is attacked by Scarletfang, & Lost goes to question her. She lies, saying 
Cinderstorm attacked first. Lost doubts her but agrees to a truce where she will go w/o attacks 
on their territory in return for protection for SC against outsiders. Lost later discovers the truth & 
calls off the truce. Later, BC hunts with the Clans on their 2nd return, Scarlett decides to visit 
WC & RC to also learn their ways w/her clanmates. Night opens up a bit to share these lessons 
with her. 
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Chapter 2 

. RiverClan↟ ↟ 
After the outsider attack on Otterdawn, she ponders if Night will warn the other clans. 

Koitail speaks to her, saying Night might mention it at the gathering. Later, Lightning & 
Otterdawn speak by the river about the BC cats. Night & a small patrol meet the BC cats at the 
border. Night finds Otterdawn showing the BC cats some swimming-techniques while hunting. 
Night shares some more info on clan-ways. She notes how peculiar Scarlett is. Meanwhile, 
Koitail & Minnowstep are growing closer & Hollyflower begins to notice. 
Otterdawn runs into Crowshadow at the TC border. Crowshadow falls into the river while trying 
to get a bottle cap & Otterdawn saves him. She takes him back to his camp before returning 
home without alerting anyone. 

Minnowstep & Aria meet at the river border for the 1st time; Otterdawn intrudes briefly, 
but sees that Minnowstep has the situation handled & leaves. Hawktail & Eaglestrike are 
planning a prank by putting a minnow into a fish, making it look pregnant. Hunting together, no 
one notices, though Otterdawn does spot them. Otterdawn decides to get the bottlecap that 
Crowshadow wanted & brings it to him at the border. They agree to Otterdawn teaching 
swimming lessons, in exchange for Crowshadow to teach her battle-lessons. Minnowstep runs 
into Aria again, accompanied by Blink. Minnowstep decides to help Aria find Adder, who they're 
searching for along w/other outsiders. Blink doesn't like Minnowstep helping & decides to search 
alone. 

Scarletfang & Yusha enter RC territory to search for Adder. Yusha feels let down by the 
entire journey & they decide to give 1 thorough search before leaving. Koitail runs into them 
while collecting herbs late at night. Scarletfang & Yusha are kind to the medic & they leave once 
confronted by Otterdawn. She decides to report the sightings of the outsiders to Night & also 
reports seeing a calico she-cat w/Minnowstep - Aria. She also reports saving a TC warrior from 
drowning & explains Crowshadow will give her battle-training as a 'thank you,’ & Night accepts 
these terms. Nightstar orders for the territory & borders to be drenched in RC scent. 

Nightstar’s tension following the intrusion of rogues continues; she also receives a 
dream from StarClan: 
✦❝ At dusk of the eve, beware the nettles that ensnare your claws and silence jaws. Blood will 
be drawn into the night, waves will swallow a flower and secrets sealed tight. At dawn, two must 

become one, a torrent becoming dark and the dark a torrent. If not, the four will face a 

fungus-like torment ❞ ✦ 
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Night bumps into Lost after exploring the tunnels for safety precautions, finding they are 
connected to the Starshine Caverns. They share words as old friends, & she promises she’ll tell 
him & Cinderstorm the truth of her leaving as soon as she can. Life is easing into normalcy as 
the gathering approaches. BC is to arrive for the last time & Night prepares herself. 

 

. ThunderClan↟ ↟ 
Following the death of Darkpelt, the TC cats hold a proper burial. Lightning decides to 

post double border patrols & nightly guards until safety is ensured. He also orders for no one to 
leave camp alone. After, Willowtail informs the leader of Orchidnose's condition (hurt leg on 
fence while retrieving Adder & Snakepaw from BC) as well as Littlepaw’s diagnosis; Littlepaw 
decides Orchidnose should be relieved from her warrior duties until she heals, Lightning agrees. 
Willowtail meets w/the BC cats, Tink & Bunny. Willowtail asks them to pass a message along to 
Scarlett, saying thanks for the hospitality to Snakepaw & Adderpaw. 
Lightning speaks to Otterdawn by the river about the BC cats; the smell of rogues is nearby & 
Light takes a patrol to investigate. The patrol finds Sparrowfrost speaking with 2 outsiders: Blink 
& Scarletfang. 

Goldenfur & Crowshadow, as they mentored Adderpaw & Snakepaw, are informed that 
Goldenfur will mentor Foxpaw, while Crowshadow is relieved of mentoring for now. 
Light notices things have been peaceful, though patrols remain heightened; worries less about 
cats leaving camp. Orchidnose is picking up some med skills while healing in Littlepaw’s den. 
Later he rallies a patrol to meet the BC cats & they meet w/Scarlett herself. The meeting goes 
well, Willowtail catches a hawk & Scarlett succeeds in catching a falcon w/Lightning’s help of 
swatting the bird in her direction. He also opens up to Scarlett & teaches of loyalty & hunting; he 
offers Scarlett & her patrol to come observe a paw ceremony in TC’s camp. Scarlett agrees & 
leaves with gratitude. Light feels BC has earned TC’s trust. Willowtail escorts BC to the border. 
Light starts to notice Twigwhisker’s absence. This concerns him & he feels that Littlepaw’s hard 
work needs to be recognized. 

Ospreywing is out on patrol while Light makes battle-training plans w/ Willowtail, 
Orchidnose, & Foxpaw. Ospreywing & the apprentice patrol run into Konstan. A small fight 
breaks out b/t Konstan, Ospreywing, & Brightflight before the outsider is chased off by Bluepelt 
& Brightflight. Whitefang returns to camp with minor injuries, reporting to Light that the patrol 
handled the situation w/small injuries. 

Lightningstar has a dream w/a message sent from Starclan. He is informed that 
Twigwhisker has his own destiny & that the med cat will not be returning. Light then feels it’s 
Littlepaw’s time to become a full medicine-cat. 

Most of TC collect for some nightly-training w/some 'paws. It goes well. 
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Lightningstar notices Redhawk’s absence lately & he catches the warrior’s scent in the woods, 
but it's stale. 

Orchidnose tells Light she is pregnant; he is joyful & happy to become a Father 
Sparrowfrost, Ospreywing, & Crowshadow are called to Light’s den for an important 

discussion regarding their uncle, Redhawk. All 3 siblings note they haven’t seen him lately & 
Sparrowfrost says she will go alone to find him. Light refuses & joins her in the journey. It is 
discovered that he was stolen by a twoleg. Sparrowfrost & Light journey nearly all the way to the 
city to find him, but she turns the leader away. Sparrowfrost insists she can make the rest of the 
journey on her own; Light accepts reluctantly. BC is to meet & hunt w/the clans for the last time, 
TC prepares to meet with them. 

 

. ShadowClan↟ ↟ 
After the events of Scarletfang & Cinderstorm’s fight, both he & Pinewhisper take awhile 

to heal. Cinderstorm comes across a tunnel & voices to Ravenstone that he thinks they should 
be checked out; Cinderstorm also voices concerns that the rogues will find the tunnels. Lost 
runs into Scarletfang again, as well as Yusha. They fight a fox together, killing it, but Lost leaves 
badly wounded. He loses a life out of his 9. The border is ruined by an outsider - Blink; the 
report is brought to Loststar about the borders & he is highly angered, 

Ravenstone has a panic attack & retreats to the warrior den when she sees Lost’s 
wounds. Cinderstorm takes out a patrol to meet w/ the BC cats, as well as keep an eye out for 
outsiders. They meet with Scarlett & her cats; they all hunt, until they decide to split up & cover 
more ground. Cinderstorm also explains that Lost isn't able to make it. Ravenstone eventually 
calms & is asked by Lost to go on a patrol once he was feeling a bit better. They run into 
Konstan, who tries to kill Ravenstone. Lost saves her life by killing Konstan; this strikes some 
fear into Ravenstone. Lost asks Cinderstorm to finish the job with Konstan’s body, so the warrior 
does as ordered & rids of the cat’s body. 

Ravenstone catches Robintail’s scent in the woods, but there's also a stale smell of 
blood; she reports this to Lost & a patrol is taken out to investigate. The deputy & a few others 
witness a twoleg carry away Robintail & Snowbreeze in cages, but nothing can be done. 
Ravenstone tries to run after them, but she is stopped by a SC warrior. The news of the twolegs 
actions are reported to Lost; he decides that nothing can truly be done, & hopefully StarClan will 
guide the two home. The leader has a dream from StarClan with a prophecy: 
✦❝ *At dusk of the eve, beware the nettles that ensnare your claws and silence jaws. Blood 
will be drawn into the night, waves will swallow a flower and secrets sealed tight. At dawn, two 

must become one, a torrent becoming dark and the dark a torrent. If not, the four will face a 
fungus-like torment* ❞ ✦ 
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Lost declares Leafpaw is ready for her warrior’s assessment. 
Ravenstone has an emotional breakdown & shows disrespectful attitude to both Lost & 

Cinderstorm, but mostly towards the leader. Ravenstone is ordered by Lost to do Leafpaw's 
assessment after getting a meal; she is also told Cinderstorm will be joining. 

Lost finds his way to the Starshine Cavern, an underground tunnel; he stumbles into 
Nightstar while within this tunnel & the two speak, mostly about old times. 

Ravenstone realizes that she has feelings for Lost & is in love with him. 
Leafpaw's assessment goes well. She passes & her ceremony is held at night w/another 

apprentice. The apprentices earn their warrior names, Leafpaw now named Leafbreeze. 
Leafbreeze hasn’t been seen for awhile a few days later. Ravenstone gets sent to look 

for a Leafbreeze & comes across the tunnels; she finds Lost's scent and Night's in the cavern; 
they also lead her out past the WC border where a WC 'paw spots her. She finds Leaf back on 
SC’s side of the border. 
 

. WindClan↟ ↟ 
Heathersight is still in charge while Doestar is ill. 
A warrior ceremony is held for Lambpaw, who becomes Lambstep. 
Doe starts to feel better from her illness & Heathersight reports the happenings with TC 

& RC splitting the river, as well as the recent show-up of the BC cats. Doe & Heathersight lead 
out a patrol to meet with the BC cats & collect prey. 

Cinderfall is recently accepted into the clan, originally part of BC. 
Weaselfoot & Cinderfall meet within WC & Cinderfall opens up to BC’s “new ways"; 

Cinderfall tells Weaselfoot that ever since Scarlett became leader the BC cats were no longer 
loners under one leader. He tells of the BC cats being more there for eachother, as a respected 
clan would be. 

Doestar wonders where Rabbitear has been & asks around but no one has seen them; 
Doestar decides to bring out a patrol before dusk - Cinderfall & Weaselfoot agree to join. With 
no findings of the deputy, Rabbitear, it is declared he was kidnapped by twolegs & Doestar 
chooses a new deputy; Weaselfoot. Doestar goes missing trying to find Rabbitear, & it is 
believed the twoleggeds took her as well; this makes Weaselfoot the new leader. He earns his 
name as Weaselstar & chooses Honeybadger as the new Deputy. 

As two WC warriors patrol borders, they find their SC border is drenched by an outsider 
(Blink). The news is reported to Honeybadger & Weaselstar. Weaselstar decides to take 
warriors along w/him to speak with Loststar, seeking to ask if their clan has also had any issues 
with outsiders. Raggedpaw spots Ravenstone on WC's side of the border & reports this to 
Weaselstar. 
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. Outsiders ↟ ↟ 
After the fox attack, Yusha convinces Scarletfang to go w/him to the mountains & 

introduces her to his “humble abode,” mentioning his old mentor, Calamone. The two are 
severely injured, Yusha helps take care of Scarletfang. Blink stumbles upon the area where the 
battle took place, follows Scarletfang & Yusha’s scent into the mountains but ends up clashing 
with SC warrior Northway. Blink finally finds the other rogues in the mountains. Konstan, a 
murderous rogue & somewhat friend of Yusha’s, ends up meeting with the group; the tom 
doesn’t get along well with the others. Konstan later leaves them & wanders onto TC & SC 
territory. 

Scarletfang, Yusha, & Blink talk about finding Adder somewhere on the clans’ territories, 
Aria is caught listening in on their conversation. After a small fight between Aria & Scarletfang, 
Aria offers to help the group find Adder & suggests they split up; Yusha agrees & says he & 
Scarletfang will take on RC & TC territory, Blink & Aria will take SC & WC. Adder is found 
w/Snakepaw, but the tom says he will go to the mountains when he’s ready. The mission to 
bring Adder to the Humble-Abode feels like a fail to Yusha. Blink splits up w/ Aria during the 
search to find Adder; Blink discovers Konstan killed by the SC lead & his deputy, Ravenstone. 
Blink buries him, showing some respects for the savage tom. 

Aria feels that she is shown disrespect after trying to help find Adder; Scarletfang shows 
irritability for Aria mingling w/a RC warrior. They get into a small dispute before Aria separates & 
heads off 

Yusha has a strange dream of cats that seem to hunt on forever; he thinks that he sees 
a crystal glowing when he wakes up, but he believes it was a hallucination. He finds Aria & 
thanks her properly for helping find Adder; she shows gratitude for his kindness & the calico is 
off once more to find her love-interest, Minnowstep 
Scarletfang has been guarding outside the waterfall passage-way all night & day. 
Blink makes a friend w/ a strange she-cat named Trauma; she lives at the Humble-abode. 

Yusha decides to find Lost & speak w/him about Konstan, wanting to hear his side, but 
Yusha’s tracks are cut off by another. A mysterious, oily she-cat stops him & informs him of what 
happened to Konstan once more, though the stranger seems to know far more about the clans 
than she should. This interests Yusha & he takes the advice to turn back, though he feels a 
negative energy within this cat 
 

. BloodClan↟ ↟ 
Alliance Status Updates 
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• ThunderClan: positive, neutral 
• RiverClan: cautious, neutral 

• ShadowClan: cautious, neutral 
• WindClan: neutral 

The BloodClan cats have been dutifully carrying out each hunting trip to the clans since their 
initial appeal. Life has been typical otherwise; many of them don't particularly seek approval 

from the clans, they're just following Scarlett's orders. Scarlett prepares for the final trip. 

Moon 2 - Chapter 3 

Gathering 002 
all 4 clans attend as well as BC. After mingling, the leaders ask Scarlett if she has any 

final words before they begin. She thanks them & asks for their keen observance of who BC is 
rather than what one cat made them known for. Loststar (LO) begins the reports. 
 

ShadowClan || 
prosperous; some paws made warriors; had a high amount of rogue activity. Added that they 

kept it under control. 
RiverClan || 

Nightstar goes next; hunting has been fuller; mentions addition of Peachpaw as the medic’s new 
apprentice. Adds similar news on the rogues. 

ThunderClan || 
Lightningstar begins mentioning the clan lost their med; plentiful hunting; the clan is expecting 

more kits. Also mentions the activity of rogues. 
WindClan || 

Weaselstar takes the stage by first elaborating Doestar made him deputy just before she went 
missing suddenly w/indications of two-legs involvement. Hunting also reported good; welcomed 

new ‘paws. He goes on to mention scents of SC on their territory. 
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Weasel & Lost begin to confront each other; Weasel alleges that a paw spotted SC’s 
deputy on their land. He also threatens war if not dealt with. Raggedpaw is asked to speak, to 
which he confirms, & soon after faints (stage fright). Night subtly encourages Koitail as the only 
medic in attendance to help. 

Once things calm back down, the leaders resume the matter of BC. Scarlett speaks to all 
the clans; this time, asking them to judge on what they’d witnessed & not the stories of their 
past. Each leader gives their assessments & asks for the observations of the clans, in the order 
of TC, RC, WC, and SC. 

Willowtail (TC deputy) speaks up & comments on how secretive Scarlett seems to be, 
saying their leader should speak more openly if they wish to gain their trust. Koitail (RC med) 
speaks up on the fact that some of BC’s warriors had acted to assist RC when dealing w/ 
rogues at the border. She notes them as acting respectably, w/“determination, courage, and 
compassion.” Ultimately, all 4 leaders announce they will recognize BC as a 5th clan. The BC 
cats celebrate, Night & Light also mention Scarlett should go to the Stardrop Pool as a tradition 
for leaders. All the while, a couple outsiders (Blink, Aria) hid nearby, observing, & Minnowstep 
(RC) bumps into & joined them. Just before the gathering ends, Koitail happens upon them, & 
asks for them to send another cat – Yusha – to the kinked tree to meet her, & then urged them 
to hurry & leave before they were caught. 

The gathering ends without further issues. 
 

Chapter 4 
 

. ThunderClan↟ ↟ 
Crowshadow becomes temp med. 
Sparrowfrost abruptly from her search for Redhawk, & she utters the words "*they come 

from the dark*" before collapsing; she’s badly wounded & was unable to find him. Crowshadow 
tends to her. She remains in the med den. 

Lightningstar receives a dream from Cranestar with a message from StarClan: 
✦❝ At dusk of the eve, beware what lies in the dark. Blood will be drawn into the night, and the 
storm will be at its height. At dawn, two must become one, a storm becoming a breeze and the 

breeze a storm. If not, the four will face a raging scorn ❞ ✦ 
Light discusses this with Crowshadow. Patrols & daily life resume. 
Eagleclaw & Poppyshine have 4 kits; Ashkit, Stonekit, Rosekit, Redkit. 
Orchidnose & Whitefang go for a walk; a fox attacks & Whitefang leaves Orchidnose 

behind; her yowls are heard from camp & Light leads a rescue patrol of Goosedawn, Bluepelt, 
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Fawnpaw, Whispersong, Eagleclaw, & Wolfpelt to help her. Blazefire rushes after her apprentice 
& joins the fight. Whitefang stands off to the side. Bluepelt directs Fawnpaw to get Crowshadow. 
Eagleclaw is knocked out. Light manages to finally force the fox to retreat. Bluepelt, 
Goosedawn, & Whitepelt are directed to make sure the fox is gone. Bluepelt notes Orchidnose 
is generally fine, but also going into labor. Crowshadow arrives & directs the warriors to protect 
& help. Blazefire tends to Eagleclaw. Fawnpaw is also tended to for major wounds. Lightpaw & 
Wolfpelt stay on guard for predators. Orchidnose has 4 kits; a tom doesn't make it; he’s named 
Bravekit. The others are named Dovekit, Lilykit, & Stormykit. The patrol help bring them back to 
camp. 

The next day, Bluepelt & Blazefire come across Weaselstar & a WC patrol in TC territory. 
They confront them, Weasel explains he has urgent business to discuss w/Light. Light happens 
to come by w/a hunting patrol - Lightpaw, Goosedawn. The leaders speak privately, Light 
assures Weasel that they will search for the missing WC kits, Tumblekit & Tinykit. He adds he'll 
send a warrior to carry the news to RC. Weasel lends some of his warriors to help search in TC 
as night falls. They don't find them, but Light discovers 7 trees on their outskirt border w/the 
trunks practically mauled & rogues' scents all over them. They don't carry any further into their 
territory. While on their search party, Redstream(WC) is injured & Goosedawn is killed by a dog. 
Lightpaw rushes back to alert Light. 

Crowshadow journeys to the Stardrop Pool to see if he can contact StarClan & find a 
med 'paw. Scarlett is also planned to be there. 

Wolfpelt & Willowtail take a journey to BC to alert them of the WC kits; Light tells them to 
keep their guard up, feeling suspicious of their involvement. Light orders for upped patrols & a 
vigil for Goosedawn. 

Bubblepaw is named med apprentice. 
Willowtail is named mentor for Featherpaw. 
A fog rolls in for a few days. A terrible sight is discovered at the WC border involving 

dead prey carcasses. 4 of which are laid out in a specific line. 
4 Days Later a storm rolls in, & a rogue ambush follows. Light & Citrushaze are in the 

territory when they catch the scent of outsiders coming. Barkpaw, Fawnpaw, & Stoneheart 
follow after them. Rise (former TC, rogue) takes this chance to face off w/his brother, 
Lightningstar & get revenge. Light's small patrol get ambushed from rogues in the trees. 
Willowtail (deputy) shortly after arrives & joins the fight. Rise arrives & faces off with Light. 
Orchidnose happens upon them & joins the fight, aiding her mate. 

Featherpaw, Tigerpaw, & Bluepelt are alerted of the rogues by Barkpaw. Before Bluepelt 
& Whitefang can leave, rogues burst into camp. The battle begins there; Barkpaw follows 
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Stoneheart back into the territory. While the others continue to fight, Whitefang swats mud into a 
rogue's face & flees from camp. 

Rise reveals a rogue by the name of Jet has snatched Light & Orchid's kits from the 
nursery. A fight to take Dovekit back follows, Light manages to get her back & passes her off to 
Citrushaze for protection. He takes her to Orchidnose. The fight prevails. Rise mentions Pariah. 
Barkpaw witnesses the brutal murder of clanmate Stoneheart. 

 
 

. WindClan↟ ↟ 
Raggedpaw remains a bit on edge after his report at the gathering about Ravenstone. 

The leader assures him he did well. Spottedstrike reports getting into a small skirmish during a 
small storm with a rogue (Aria) by the TC border claiming to be meeting someone at the Kinked 
Tree; also says she has friends possibly captured or dead in RC. Weaselstar decides to 
increase patrols there & orders no one leave camp alone. He contemplates going to speak with 
Nightstar but decides against it. 

Daily life & patrols resume as usual. Weaselstar receives a dream from Snowspot with a 
message from StarClan: 
✦❝ At dusk of the eve, beware what lies in the dark. Blood will be drawn into the night, and the 
storm will be at its height. At dawn, two must become one, a storm becoming a breeze and the 

breeze a storm. If not, the four will face a raging scorn ❞ ✦ 
Pulseheart notes Smokepaw's training is going well. 
Smokepaw & Ghostpaw have a budding friendship. Smokepaw invites Ghostpaw to a 

training session after discovering her mentor hasn't been training lately. Lionwhisper & 
Glasswhisker have a pleasant exchange. 

In the middle of the night, an intruder kidnaps Tumblekit & Tinykit w/a faint, slightly sour 
scent mixed with smells of the forest. An early border patrol goes by TC & catches Tinykit & 
Tumblekit's scents. The rest of the patrol remains while Pulseheart leaves to inform Weaselstar. 
Lionwhisper is the first to awake & catch the scent the following morning. Softwing wakes up in 
the nursery, notices her kits are missing, & tells her mate, Gorsepelt. He tells her to alert the 
other queens. Beetleshine & Rainpelt help search the camp. Gorsepelt alerts Weasel & 
mentions the strange sour smell. Weasel directs Beetleshine & Rainpelt to scour around the 
outside of camp. Ghostpaw promises Softwing she'll find her kits & checks w/Smokepaw if he 
saw the kits. WC gradually spirals into a panic & search everywhere for the kits. Weaselstar 
orders these search patrols: 

Glasswhisker, Snowspark, Rowandusk, Blacknose - Horseplace, the Lav-Gold fields, & rabbit 
burrows 
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Redstream, Poppypaw, Blazetail - western borders by kinked tree & lake 
Weaselstar - northern border around mountains & Stardrop Pool 

Ghostpaw is directed to help guard the nursery. Pulseheart bursts into camp, alerting 
Weasel that the kits' trail may lead into ThunderClan & speculates a TC warrior may be the 
culprit; Owlears & Flamepelt are waiting there. Weasel, Pulseheart, Smokepaw, Beetleshine, & 
Rainstep go to the TC border. They confirm the scents there. Weasel decides they will march to 
the TC camp simply to retrieve the kits; they will not rush into a war yet. 

While in TC territory, they come across a patrol & shortly after, Lightningstar arrives. The 
leaders discuss & it seems apparent that TC had no involvement. Light promises they will 
search & pass on the message to RC; Weasel lends some of his patrol to search w/them. They 
don't find the kits anywhere. Redstream gets injured after a dog attack that kills Goosedawn 
(TC). He's assisted back to his clan. A fog rolls in over the coming days. A patrol discovers dead 
prey at the TC border, 4 of which are positioned in a particular line. 

4 days pass -- a storm rolls in. Mossfang (SC warrior) arrives at the WC camp 
claiming she wishes to join them. Weasel interrogates her w/Pulseheart & eventually he 
agrees she may join, though he warns this is under a probation. He instructs Pulseheart 
to go out on a patrol w/her, Beetleshine, & Rainstep by the TC border. Rogues rush over 
the moors, & the patrol notices them. Pulseheart instructs Mossfang to hurry back to 
camp & alert them. 
Back at camp, Ghostpaw notices the incoming rogues & proceeds to alert the rest of the 
clan. A rogue, Winter, followed the group in & attacked a grey shecat. Brittlenose 
awakens & is attacked by a rogue. Mossfang arrives & rushes to the old med's aid. 
Brittlenose tends to his own injuries w/Sunfur's assistance & then hurries to get the 
queens & kits to the safety of his den. Winter, formerly Winterfall of WC, arrives & aids 
in the fight. Weasel gives orders to protect the nursery & joins the fight. Ghostpaw gets 
spooked by the voice of Sunset & retreats to the med den. Winter exchanges an idea 
with Puddlesky & they go to inform Weaselstar of it. 
Pulseheart & Rainstep go into ThunderClan to help them fight. 

 
 

. RiverClan↟ ↟ 
While any signs of rogues have left & things have been relatively peaceful, Night has a 

gradual increase of paranoia, ghosts of her past starting to haunt her. She finds herself avoiding 
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the SC border. She also decides to make sure the tunnels are buried. Nightstar discusses her 
dream with Koitail. 

Salmonbite is named deputy. 
Nightstar & Eaglestrike take a walk, forming a budding friendship; on their walk, they get 

caught up w/snapping turtles. Eagle moves to protect Night but gets injured; they go home & 
she sends him straight to Koitail. 

Pygmypaw goes missing. 
Koitail left to meet Yusha at the Kinked Tree & told no one; she isn't seen all day. 
Peachpaw went missing; Duskpaw is named the new medic apprentice. 
Eaglestrike is appointed mentor to Cherrypaw. 
After a confrontation in the territory, Suntail (warrior) kills her mother, Littlecreek (warrior) 

& flees. Swanshade witnessed this. Flintstrike happens to pass on a patrol & comforts her; 
Nightstar is alerted by Railwhistle of the report. A vigil is held for the warrior. 

They receive a message passed on from TC that WC has 2 kits missing; Night gives her 
word SC will be informed & RC will search their territory for them. They don't find any sign of 
them. 

A few sunrises pass, Night & Hawktail go on a patrol at the SC border & discover dead 
prey everywhere; Night notices 4 of the carcasses are meticulously set in an obscure line. 

Flintstrike & Swanshade were out in the territory, heading back to camp when they're 
ambushed by a small patrol led by Ravenstone (SC deputy). She claimed Loststar had ordered 
them to "claim part of their territory" in response to Flintstrike crossing into SC while trying to 
track the WC kits. The cats w/her don't appear to be warriors to Flint, & they also attempt to 
kidnap Swanshade. Flint reports this all back to Night, & a patrol finds Swanshade in the 
territory that night after she had managed to free herself. A thick fog rolls in for a while. 

4 days after the patrol, a severe thunderstorm rolls in that night. Nightstar goes out on a 
walk to clear her mind. She finds herself back by the border, overhears voices, & crosses the 
border. Blazefire (TC) crosses into RC to visit her & Blossomtail's mother's grave. Flintstrike, 
Otterdawn, & Swanshade come across them & have a mild confrontation. 

Rogues suddenly flood into the territory & ambush camp; they're severely outnumbered. 
Otterdawn, Swanshade, Flintstrike, Blazefire, & Blossomtail get caught up in this invasion. As 
the fight breaks out, Swanshade leaves to alert Nightstar back in camp, but she's missing. 
Nightglow, Sweetwhisker, Hawktail, Cherrypaw, Specklepaw, & every warrior able try to keep 
fighting back. The elders, initially keeping in their den, rush out to join the fight. Crabpaw & 
Shellpaw try to sneak off & find safety but get confronted by a rogue. Blazefire (TC) intervenes, 
Shellpaw gets led away by Nightglow but Crabpaw is ultimately snatched by another rogue. He 
manages to scare her off w/aid of snapping turtles. Lemon comes to help RC & the elders; 
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Shrimptail & Clamheart get forced out into the territory by some rogues. Muddysplash is killed, & 
Minnowstep rushes to Frogslip's aid. Lemon goes to look after Crabpaw. 

In the territory, Sweetwhisker gets pushed out as well towards the lake. The elders, 
Shrimp & Clam are pushed toward the SC border. Blazefire keeps watch over the med den. 
Otterdawn returns to help in camp. 

Blossomtail is killed by a rogue, angering Flintstrike. Lemon finds Crabpaw just as he 
handles the other rogue, when the smell of blood reaches them through the storm. 

Koitail rushes to help Nightglow but gets tackled by a rogue, & Otterdawn jumps in to 
help fight them off. Bumblepaw goes to help Cherrypaw, Specklepaw is fighting & hallucinating 
his dead brother, Feather. 
         
 

. ShadowClan↟ ↟ 
Loststar & Ravenstone tensions rise; a few days after the gathering, they speak privately 

in his den to discuss what happened. She explains she followed orders to look for Leafbreeze, 
came across a tunnel that led her to her but it forced her to step on WC territory. She also says 
she found his & Nightstar's scents there, though stale. She accuses him of intentionally meeting 
w/her in secret. She also questions why he made her deputy. Their argument continues for a 
while, & she says he should tell the clan about everything & makes more assumptions. Lost 
eventually goes on to what her punishment should be, this leads to Ravenstone declaring she's 
stepping down as deputy & Lost says he'll tell the clan about Night on his own terms. 

Cinderstorm is named deputy. 
Loststar discusses his dream with the new deputy & med, Honeyclaw. 
Ravenstone's turmoils w/Loststar continue to fester. She happens upon an outsider by 

the outskirt border of SC. The 2 seemingly share similar sentiments about the clans, & the 
rogue expresses empathy for Raven's predicament. The 2 agree to do something to earn each 
others' trust; Pariah kidnaps 2 WC kits, Raven attempts to plant RC traces on SC side. 
Coincidentally, a RC warrior crosses over briefly while searching for the WC kits. Cinderstorm 
dismisses this as it was harmless. 

Aria enters SC territory & is taken prisoner. 
Ravenstone bumps into Hawkstorm while out in the territory & have a budding 

friendship. After they split up, Raven meets with the rogue again & learns her name is "Pariah." 
As the 2 find some trust for the other, Pariah introduces Raven to a few other rogues & they 
plan out a way to cause further trouble. The other rogues cover themselves in SC scent &, led 
by Ravenstone, they go into the tunnels to go into RC territory. Pearkit & Freezekit sneak out of 
camp & follow after them. Raven tells them the cats are "new warriors" for SC. Two of the 
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rogues carry the kits. The group arrive out the other side in RC territory & cover part of it w/their 
scent. They attack a passing patrol - Flintstrike & Swanshade. Ravenstone tells them this was 
"ordered by Loststar" for Flintstrike crossing onto their territory. One of the twins - Tweedle & 
Dee, attempts to kidnap Swanshade. She manages to free herself while Flintstrike retreats to 
alert Nightstar. Raven & the rogues leave. 

A few days pass, a fog rolls in. Dead prey litters the RC border, but isn't checked. A body 
is found at the WC border w/prey discarded around it. Ravenstone, Dapplenose, & Molepaw go 
out on a patrol & discover it. At first unrecognizable & covered in blood, Raven notes they're 
alive by the shallow breathing. Dapplenose leaves to alert Honeyclaw & Loststar, Raven & 
Molepaw remain but don't approach in case of the cat being sick. Molepaw treats the cat 
w/marigold anyway. Lost arrives. The cat indicates they should wash the blood off; Lost directs 
Mole & Raven to help, Raven refuses & instead suggests she track who did this. Lost agrees. 
She leaves, & the remaining two discover it's Applebelly. Honeyclaw & Milkbelly arrive to help. 
Applebelly later explains to the leads that she was attacked by a small group of rogues, her 
asthma issues hindered her, & they pelted her w/dead prey hence all the blood - her actual 
injuries were all relatively minor. 

Ravenstone leaves ShadowClan to go join Pariah's forces. 
4 days pass -- Honeyclaw notices Freezekit missing. Applebelly is recovering. 

Cinderstorm alerts the clan of Freezekit & Pearkit's disappearance, as well as Ravenstone's. 
They organize a patrol to go search - Hawkstorm, Cinderstorm & Loststar. As night falls & a 
storm rolls in, Hawkstorm heads back to camp to guard it. Cinderstorm & Lost continue the 
search while talking amongst each other. Moonstep slips out of camp to find Cinderstorm. The 
leader & deputy are confronted by Pariah & Ravenstone. They question them about the kits. 
Pariah & Ravenstone press on, claiming that Lost is a failed leader & intend to replace him for 
the sake of SC. Pariah moves to attack Lost but is intercepted by the arrival of Nightstar. Pariah 
gets onto her case next, tries to convince her to join them, Night refuses & it's revealed Pariah is 
actually Thornthroat - former SC warrior & Nightstar's mother. Thornthroat attacks Night & then 
calls on her rogues' invasion & to kill the clans. 

Ravenstone was not let in on this plan, believing they would only kill Loststar & Nightstar. 
Rogues swarm into SC, some cross over into RC. Night & Thornthroat's battle begins. 
Cinderstorm orders Moonstep to retreat back to camp. The elder does so, but is attacked by a 
rogue on the way. Cinderstorm & Lost fight off rogues together. Raven chases after Moonstep. 

In camp, rogues begin to infiltrate. Former SC warrior Frosttalon uses their cover to 
sneak in & attack Molepaw in the apprentice den. This carries into camp, Hawkstorm rushes to 
help. Palefeather awakens & alerts the clan of the ambush then confronts his father, Frosttalon. 
Hawkstorm gets injured, Palefeather & Molepaw help take her to Honeyclaw. Molepaw chases 
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Frosttalon out of camp. Pyrefrost goes to follow her brother into the med den. Yusha searches 
the camp for the leader. Applebelly attacks a rogue. 

Dapplenose & Milkbelly arrive to fend off the rogues from Moonstep. Aria gets out of 
camp & helps fight rogues; Tawnyblaze finds her & helps fight w/her. Ravenstone turns back to 
try & convince Cinderstorm to join her side. He declines. Thornthroat reveals to Night she killed 
Geckospring (Thorn's brother, Night's old mentor) & Featherstar, Lost's mother. Night regains 
her will to fight, Lost overhears & joins their fight now also enraged. Their fight carries east 
toward the beach & cliff. Raven asks Cinder to help take down Thorn, Tweedle & Dee are 
outraged & attack Cinder again. The fight carries over & Ravenstone attacks Loststar w/one of 
the twins while a very-angry Thornthroat chases after Nightstar up into the trees. 

Scorchmask & Brokenstep fight together. Tawnyblaze & Aria chase off the rogues they 
were fighting & rush to help Scorchmask & Silverberry. 

 
 

. BloodClan↟ ↟ 
The city cats' strange little life returned to its silly little habits. 
Scarlett decides BC should look for a better camp & leads a few patrols over the coming 

days. Real estate isn't great. Falconstalk twists his paw while out on this patrol. Scarlett directs 
Elleroy to find some cats to look through other areas for better options & they'll return to it later. 

Jekyll & Hyde enter BC territory discussing political power; Bijou overhears & voices 
concern to Big Mama. The two toms come across Speckle; they question him if his mother has 
mentioned his heritage. 

Valentine (outsider) arrives one night & attempts to convince Brutus that he wants to join 
BC. Brutus mentions BC is his only hope at revenge on the forest cats. 

Selca & Midnight appear to be growing closer; Caleb approves. 
Scarlett urges Midnight that Speckle should start learning to overcome all his fears, 

otherwise life in the city may prove hard if not impossible for him. 
Big Mama looks out for much of the clan. 
Falconstalk finally receives treatment for his paw. 
At the half-moon, Scarlett travels to meet with the clans' meds to go to the Stardrop 

Pool, leaving Elleroy in charge of guarding camp while Khan walks her to the border. She is able 
to visit StarClan & receive her 9 lives. She informs nobody. 

Hyde & Wolfthorn have a fight. Midnight, Selca, Caleb, Speckle, & Hyde go to see Bitzer 
upon discovering he is alive. 

Indica is appointed Chernobyl's mentor. 
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Willowtail & Wolfpelt (TC) arrive & alert Scarlett of the missing WC kits. She promises 
they'll search for them, & BC offers them a place to rest for the night before travelling home. 

Scarlett questions Midnight briefly in a vague manner; Caleb & Chernobyl witness the 
odd interaction before she calls a meeting. 

Scorchscar is relieved of his temp. medic duties. 
Midnight is named the new consigliere. 
Merlin is named the new medic. 
Khan takes a solo-patrol out & comes across Sativa, claiming she's seeking Indica. 

Indica & Chernobyl arrive not long after. Khan leaves. He later patrols the same area a few days 
later & notices dead prey scattering over from the TC/WC border. He alerts Scarlett. A thick fog 
rolls in for a few days. 

4 Days Later -- Midnight & Selca walk into the territory; he later notes he hasn't seen 
Speckle in awhile. They head back to camp to look into this problem, Leap races back from a 
patrol reporting there are many rogues ambushing WC & likely need help. Scarlett directs 
hunters/beggars to split duties between guarding camp & searching the territory, & fighters/spies 
will leave w/her on a possible battle patrol to the border. Midnight & Selca decide to help fight. 
Elleroy & Leap are in charge of guarding the camp. 

 
 

. Outsiders↟ ↟ 
Suntail becomes an outsider & finds her father, Eclipse. 
Koitail meets Yusha at the Kinked Tree. Yusha continues to want to seek out Loststar to 

confront him about Konstan but can't yet. 
The cats of the humble abode in the mountains - Scarletfang, Aria, Yusha, Trauma have 

been easing into peaceful everyday activities. 
Aria is taken prisoner by ShadowClan. 
Blink has been on his own for awhile & travelled to the black-sand beach. 
Tiger & her family at Horseplace have had mostly mundane days. Some clan cats 

ventured near their home one day but didn't cross paths; another day, Constantine (loner) 
wandered by but didn't remain for very long. Persephone, Rhea, & Sativa wander by & Beignet 
allow them to take residence in the barn so long as no trouble is caused. 

Pariah conspires behind the scenes w/her rogues & goes around to collect more allies. 
Along the way, she meets Ravenstone (SC) deputy & proceeds to deceive her to work her onto 
her side in both their favors; Pariah kidnaps Tumblekit & Tinykit to win her over but doesn't go 
into detail of what she did. While she's away, she continues to rally her rogues & put them 
through intense training. She meets with Ravenstone again later & has her cause trouble for 
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RC, intending to attempt to cause tension between them & SC. Ravenstone joins them shortly 
after & brings Freezekit & Pearkit w/her. All kits are unharmed, but are intended to be raised as 
a part of Thorn's rebellion. In the days Raven is missing from SC, Pariah continues to go over 
the plan w/her rogues. She never mentions she intends to kill as many clan cats as they can to 
Raven. Pariah's rogues have been in on this, many w/vendettas. Some personal, some less so. 
She's also lied to many of them, saying they'll be rewarded with whatever particular thing they 
desire. 

A storm rolls in. On the day of the battle Pariah & Raven lead half of the rogues off 
while the rest have gone their own way to get into position. The 2 confront SC's leader & deputy 
alone. Ravenstone states she intends to have Loststar removed from leadership. Moonstep 
shows up shortly after. Pariah attempts to attack Loststar but is suddenly intercepted by 
Nightstar. Pariah takes advantage & attempts to convince her onto their side, Night says no & 
it's revealed Pariah is actually a former SC warrior & Night's mother, Thornthroat. Thornthroat 
attacks her & orders the rogues to attack & kill the clans. 

Thornthroat battles it out w/Night where it's later revealed Thorn murdered Geckospring 
(her brother, Night's mentor) & Featherstar (former SC leader, Lost's mother). Ravenstone 
chases after Moonstep to make sure she's safe while also realizing Thorn's deception. Aria joins 
the fight against the rogues w/SC. Lost joins the fight b/t Night & Thorn. Raven turns back when 
she finds Moonstep being rescued & tries to convinve Cinderstorm to work w/her after directing 
Tweedle & Dee to back off him. Then Raven asks him to help her take down Thorn, the twins 
are outraged & go to attack Cinder again. 

. ThunderClan↟↟ 
Barkpaw witnesses the brutal murder of clanmate Stoneheart. Fawnpaw rushes back to 
camp to alert the med, but begins to bleed out - she dies for a short moment but jumps 
back to life; she has no memory of Featherpaw. Pulseheart & Rainstep (WC) arrive, 
aiding ThunderClan in the battle. Lightningstar loses a life. After he awakens, he orders 
them to retreat back to camp. Tigerpaw and Pulseheart die. Barkpaw's tail is ripped off; 
Crowshadow treats him immediately as well as Citrushaze, Lightningstar, & Fawnpaw. 
Willowtail & Bluepelt stay behind to save Orchidnose from her fall by the Lone Oak cliff; 
she's injured but lifted onto some branches. Whitefang leaves camp to assist them. 
Rainstep assists them by helping fight off rogues. 
Lightningstar comforts Dovekit; he makes a decision that the rogues are a problem both 
to WC & TC, so he sends a messenger to Weaselstar. The cat chosen is Citrushaze/ 
Hawkfoot joins the fight in the territory where he runs into Blazetail (WC) who had been 
there to assist his clanmates. Citrushaze successfully carries the message while 
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Rainstep carried Pulseheart's body back to WC camp. Citrushaze stays in WC territory 
to assist fighting the rogues there, unable to send reinforcements. Fawnpaw remembers 
Featherpaw, though Featherpaw had left to camp to battle off the rogues. Silverdusk 
helps Featherpaw & Brightflight fight in camp. Lightning prays Citrushaze will be able to 
return to help from WC, fearing TC was ultimately losing the war against the 
treacherous rogues. 
Meanwhile, Whitefang had appeared out on the territory to help save Orchidnose 
w/Willowtail & Bluepelt. They manage to get Orchidnose up the cliff & together they all 
return back to TC camp while avoiding as many rogues as possible. Bluepelt holds 
suspicions that Whitefang helped the rogues steal Dovekit from camp & Bluepelt plans 
to speak with Lightning about his suspicions of the white furred Warrior. 
 
. WindClan↟↟ 
 
Pulseheart & Rainstep go into ThunderClan to help them fight. Cats in the nursery begin 
digging to escape. Glasswhisker joins the fight, helping drive rogues away. Queens and 
kits escape w/help from Brittlenose. Puddlesky suggests using the tunnels to surround 
the rogues, Winter suggests pushing them to the gorge. Windsprint arrives from TC 
border, followed by Rainstep & Citrushaze (TC) who was sent by Lightningstar. He 
carries a message suggesting they join forces. Rainstep brings Pulseheart's body to 
Brittlenose's den. Blazetail & Hawkfoot bring Citrushaze to Weasel to convey his 
message, & resumes battling while fighting alongside Windsprint. They drive out a huge 
rogue, & Windsprint is devastated to learn of Pulseheart's death. Weaselstar proposes 
they focus on getting the rogues out of camp. Mossfang informs the leader of 
Pulseheart's death. 
Hawkfoot & Blazetail snap, killing two rogues. Windsprint & Citrushaze leave to see 
Pulseheart’s body in the medicine den, where Brittlenose helps comfort the distraught 
she-cat. Glasswhisker again joins Hawkfoot & Blazetail, expressing that the warrior 
code is void if the clans are destroyed. He also kills his opponent. Winter & Puddlesky 
began to lead rogues to the gorge as BloodClan arrives to help. Glasswhisker saves 
Blazetail & joins Puddlesky, who shares the plan with him. Mossfang also joins the 
group, & Winter details the plan. BloodClan fully enters the fight in the camp. 
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. RiverClan↟↟ 
Otterdawn returns to camp & witnesses Blazefire kill a rogue before delivering news of 
Blossomtail's death; the TC warrior insists bringing elders to safety & makes a comment 
that upsets Otterdawn. She leaves to retrieve Blossomtail's body. Railwhistle & Wess 
are fighting, & the RiverClan cat tries to use a sharpened root against his rogue 
opponent.. Ripplestream & Cherrypaw work together to drive back invaders, 
w/Cherrypaw saving another paw, Shadowpaw. Three siblings, Laurelpaw, 
Mariposapaw, & Hawthornpaw scramble from the apprentices den. Mariposapaw is put 
off by her brother's lack of regard for their clanmates. Laurelpaw splits off to help the 
injured & the two siblings talk about what to do next. 
In the medicine cat's den, Duskfrost scolds Cherrypaw for fighting alone, but the paw 
snaps back that she's been fine despite him having just saved her from being killed by a 
rogue. Bumblepaw chimes in, overwhelmed w/the bickering & tries to settle everyone 
down w/the help of Nightglow. 
Duskfrost & Cherrypaw resolve their issue & apologize, but still make their points clear 
w/the latter fleeing to go back to battle. Bumblepaw, not wanting to let her friend go 
alone, follows Cherrypaw. They all sit to rest but it's short-lived w/Specklepaw outside 
defending the den full of injured cats, & calls for backup. Laurelpaw jumps out to help & 
they drive the rogue off, where Laurelpaw comments that they just had a discussion 
about paws fighting full grown cats. Duskfrost loses consciousness from fatigue. Koitail 
returns w/herbs she begins to diligently treat the injured. Bumblepaw's morale has been 
taken down quite a bit by the bickering & doesn't want to fight. Instead, she offers to 
help Koitail w/the injured. Flintstrike arrives into the den w/Swanshade on his back, 
where he delivers her & leaves immediately, determined to fight the rogues after 
concluding they are here to kill. Duskfrost has a dream about his kithood, which the 
spirit of Blossomtail can see. Knowing they are both half-Clan warms her heart, but she 
can no longer live out a life w/her mate. 
Bumblepaw worries over her mentor & urges Koitail to help him while she's treating 
Swanshade. Koitail worries they should've told the clan about the prophecy, thinking it 
may have prepared them ahead of time. Out in the territory, a rogue named 
Shadowfang, formerly a SC warrior & killer of a former RC deputy, intends to kill his kits, 
ridding the world of the deputy's legacy. Hawktail & Eaglestrike encounter him, & he 
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informs them he is the cat who killed their father. They quickly engage in their own 
battle, seeking vengeance. 
 
. ShadowClan↟↟ 
Brokenstep is killed while defending the clan. 
Raven & Lost argue as they fight over betrayal, Featherstar's death, & then Night & 
Thorn fall from the trees after a faulty attack. Raven accidentally strikes Thornthroat due 
to this sudden entrance, she panics out an apology & blames Lost, admitting she 
actually hated Featherstar. Cinderstorm catches up to them but gets caught in a fight 
with the twins yet again to prevent him interfering. A rogue messenger suddenly 
appears to inform Thornthroat that the RC deputy has been killed. This sends Nightstar 
into a blind rage, & she attacks Thornthroat viciously, pushing her back toward the cliff. 
The SC warriors in camp are overwhelmed by the attacking rogues, even w/apprentices 
& elders aiding - Molepaw, Pyrefrost, Tundrapelt, Violetclouds, Applebelly, Palefeather, 
& Darkcloud. A tom, Hookedclaws, enters to confront whoever he can to find who 
snitched about an old affair & faces off with Spottedwhisker who's protecting the 
queens. Ultimately, he kills Spottedwhisker. 
Honeyclaw leaves camp to search for Lost to get help, joined by Hazytears. They 
encounter Yusha in the territory, who is also looking for Loststar for answers regarding 
the death of Konsan. The SC cats are shocked to hear the leader was the one who took 
a cat's life, & are convinced to allow him in joining the search. They’re also joined by 
outsiders Answer & Question. Overhearing their convo, Moonstep emerges from the 
woods to inform Honeyclaw that Loststar & Cinderstorm are fighting w/Nightstar against 
the rogue leader. She tells them that this attack was set upon all the clans, not just SC - 
she doesn't mention Raven due to inner conflict. She does warn the med to keep her 
mind clear if she finds them & to fight for the clan's safety. Moonstep leaves to continue 
on to camp w/Dapplenose & Milkbelly. 
 
. BloodClan ↟ ↟ 
4 Days Later -- Midnight & Selca walk into the territory; he later notes he hasn't seen 
Speckle in awhile. They head back to camp to look into this problem, Leap races back 
from a patrol reporting there are many rogues ambushing WC & likely need help. 
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Scarlett directs hunters/beggars to split duties between guarding camp & searching the 
territory, & fighters/spies will leave w/her on a possible battle patrol to the border.  
Midnight & Selca decide to help fight. Elleroy & Leap are in charge of guarding camp. 
Scarlett leads BC to the WC border. After surveying the situation, Scarlett determines 
they must aid them & gives her orders to her patrol, making it clear they are going to aid 
WindClan. They then hurry into the moorlands, and quickly proceed to enter battle with 
the rogues. Having the element of surprise, & their own brutal combat tactics, they are 
quickly proving a menace to the rogues. 
 
. Outsiders ↟ ↟ 
Suntail becomes an outsider & finds her father, Eclipse. 
Koitail meets Yusha at the Kinked Tree. 
Yusha continues to want to seek out Loststar to confront him about Konstan but can't 
yet. 
The cats of the humble abode in the mountains - Scarletfang, Aria, Yusha, Trauma have 
been easing into peaceful everyday activities. 
Aria is taken prisoner by ShadowClan. 
Blink has been on his own for awhile & traveled to the black-sand beach. 
Tiger & her family at Horseplace have had mostly mundane days. Some clan cats 
ventured near their home one day but didn't cross paths; another day, Constantine 
(loner) wandered by but didn't remain for very long. Persephone, Rhea, & Sativa 
wander by & Beignet allow them to take residence in the barn so long as no trouble is 
caused. 
Pariah conspires behind the scenes w/her rogues & goes around to collect more allies. 
Along the way, she meets Ravenstone (SC) deputy & proceeds to deceive her to work 
her onto her side in both their favors; Pariah kidnaps Tumblekit & Tinykit to win her over 
but doesn't go into detail of what she did. While she's away, she continues to rally her 
rogues & put them through intense training. She meets with Ravenstone again later & 
has her cause trouble for RC, intending to attempt to cause tension between them & 
SC. Ravenstone joins them shortly after & brings Freezekit & Pearkit w/her. All kits are 
unharmed, but are intended to be raised a part of Thorn's army. In the days Raven is 
missing from SC, Pariah continues to go over the plan w/her rogues. She never 
mentions she intends to kill as many clan cats as they can to Raven. Pariah's rogues 



 

 

 23 

 

have been in on this, many w/vendettas. Some personal, some less so. She's also lied 
to many of them, saying they'll be rewarded with whatever particular thing they desire. 
A storm rolls in. 
On the day of the battle Pariah & Raven lead half of the rogues off while the rest have 
gone their own way to get into position. The 2 confront SC's leader & deputy alone. 
Ravenstone states she intends to have Loststar removed from leadership. Moonstep 
shows up shortly after. Pariah attempts to attack Loststar but is suddenly intercepted by 
Nightstar. Pariah takes advantage & attempts to convince her onto their side, Night says 
no & it's revealed Pariah is actually former SC warrior & Night's mother, Thornthroat. 
Thornthroat attacks her & orders the rogues to attack & kill the clans. 
Thornthroat battles it out w/Night where it's later revealed Thorn murdered Geckospring 
(her brother, Night's mentor) & Featherstar (former SC leader, Lost's mother). 
Ravenstone chases after Moonstep to make sure she's safe while also realizing Thorn's 
deception. Aria joins the fight against the rogues w/SC. Lost joins the fight b/t Night & 
Thorn. Raven turns back when she finds Moonstep being rescued & tries to convince 
Cinderstorm to work w/her after directing Tweedle & Dee to back off him. Then Raven 
asks him to help her take down Thorn, the twins are outraged & go to attack Cinder 
again. 
As they battle, Thorn heavily wounds Lost, Ravenstone then decides to take her 
opportunity to attack Lost herself. Thorn pursues Night. Raven reveals her Mother had 
always been a traitor & that her Mother wanted to kill Featherstar when she became 
leader. Thorn chases Night, Night leaps to another tree, & then Thorn attempts to jump 
& attack her, but Night catches her off guard by jumping to meet her midair. Night then 
knocks her off course, and they both fall. As Thorn falls, Raven attacks her out of 
instinct & confusion, meaning to strike Lost. Thorn lashes out in rage, saying her 
minions should be able to fight better. Cinder heavily injures Dee during their fight & 
persuades Tweedle to back down, claiming Thorn doesn’t care for them at all. Dee also 
gets Tweedle to back down, as he doesn’t want to see his sibling killed. Cinderstorm 
takes his chance to help Loststar right away. 
A messenger-rogue runs up shortly after, announcing that RC deputy Salmonbite was 
killed. Nightstar, pushed over the edge in rage, attacks Thorn, her tactics becoming 
much more fierce and brutal. She ultimately pushes her up toward the cliff, where she 
backs off slightly for a verbal confrontation, ending on Night disowning her. Lost, Cinder, 
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Raven, & the twins are still having their own tiff, Raven keeps trying to sway CInder to 
her side, declaring Lost must die; & after a lot of dialogue, Thorn attempts one last time 
to lunge at them. Night reacts, exploding into one last fight that leads to Thorn going 
over the cliff, where she sinks her claws into Night, pulling her over with her into the 
churning lake below. Raven attempts to kill Lost, but Cinder intervenes, and disowns 
her. Tweedle & Dee take Raven, leaving on a threat; Lost & Cinder turn & hurry to look 
for Night. (The final part of the stand-off can be read here!) Recovering her, they carry 
her to SC camp since the distance back to RC would be too much, & have her rest in 
the leader den. 
 
​ News of Pariah’s death carries across to the rogues, who quickly retreat back 
where they came from. A pack of dogs come across them, chasing them off and making 
them scatter. The clans go home to recover for the day & to grieve their losses. RC is 
distressed over their missing leader, but Koitail steps up to guide them in the meantime. 
TC exiles Whiteleaf for traitorous actions involving Dovekit’s kidnapping. Three 
strangers get caught in a dog chase in BC territory, where Elleroy & Big Mama hurry 
over to help, where they fight them off together. They then quickly ask if they are BC & if 
they can speak to their leader. After some convincing, they lead them back to camp, 
where they eventually speak w/Scarlett, mentioning the starry cats that said to seek out 
the “daughter of Scourge.” The clans start preparing for the gathering 
tonight.Thornthroat’s Revenge is over. 
 

Moon 3 - Chapter 5 

Gathering 003 
Currently in development… 
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https://docs.google.com/document/d/1H3YYCJQlDcDXvrWEvSeRLHc9oyUCLcjSHFwJkyc8Mr8/edit?usp=sharing
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